YtoyaoTixds Aoylopog
Tehwxry E€étaom, 3 Ioviiov 2012

Ytic mapoxdtew aoxhoel, (By)iso elvor wa tumixry (wovodidotaty) xivnon Brown oplouévr oe
évay yopo mdavotntag (2, F, P). Ovmartingales xou local martingales avagépovtar otny Sufdnon
Tou Tapdyel 1 xivnon Brown.

1. (20 Baduof) Eotww (X;)i>1 oxoloudio aveZdotntwy 106voumy Tuyaiwy PeTaBAnTdy Ue

1
O¢toupe Fo := {0,Q}, F, :=0(X1, Xa,..., X,,) v x8de n > 1, xou
RO = 1,
R, =X X5 - X,, yian >1,
MO = 1,

M, =R:—(Ri+ - +R_)) yian> 1
Not evyvet 6t n (M,)n>0 bvar martingale w¢ npog ™y (Fp)n>0-

2. (20 Bodyoi) [a ¢t > 0 Yétouye X; = fg 15,50 dB;. Ilow eivon 1) Swomopd g Xy;

3. (30 Boaduol) () Eotw u € C*1(R x [0,00)) wote
ou 10%u
E(SC, t) + 5@(

v xde (x,t) € Rx (0,00). Na derydel o1t n avéhln M, := u(By, t),t > 0 eivon local martingale.

z,t) =0

(B) Na Bpedolv ouvidvxec otic tapaywyiowes ouvapthoe a,y : [0,00) — R dote n avéhln
Z, = a(t)e?WB? va eivar local martingale.

4. (30 Badyuol) (o) Eow a € R, xou f,g :[0,1) = R nopaywylowes e ouveyy| topdywyo, xo
ue f(t) # 0 yio xdde t € [0,1). Oewpolye TV avéMET

¢
X, = f(¢) {a—f—/ g(s) dBS} , t€]0,1).
0
No detydet ot

_ '@
dX, = S Xudt + Z,dB,

YLor XoTEANAN avEMEY (Z4)>0-
(B) It k& > 0, vae hudei 1 otoyaotixd, Swapoptxt e&iowon

k
dX, = T Xy dt +dBy, vt € [0,1).
Xo=0.

(v) Tt v Room X and to nponyoluevo epdtnua, vo utoloytotel n Var(X;) yw t € [0, 1).

‘Apiota eivon To 100. H Sidpxeia tng e€étaong sivan 2% WeECS.

KAAH EIIITYXIA!



Aloec

1. Hpogavixe 1 (M,),>0 Eivor TpocapUOGUEYT), XAt

E|M,| < Xn:E(Ri) < n2" < 0.
k=1
Enfong, yian > 1 éyouue
My — My, = Riﬂ - QRZ = XZ+1R121 - QRfu
Ao TUEATNEOVUE OTL 1) (Bl oyéom toylet xou i n = 0. Apa yioe n > 0 €youpe
(M1 | F) — My = B(My iy — My | Fo) = RRE(X2,, | F) — 2R
— RZE(X?,,) — 2R =0,
Tou amodexvUel To {nTolyevo. Xpnowwonothoaue o OTL 1 IR, elvon F-petpriowun, n X, ebvon

aveZdpTtnTn e Fo, xou B(X2, ) = 2.

2. H ovéhZn (15,50)sefo,q fvon ototyeto tou H2[0, ¢] oot etvor gparyuévn omé 1o 1. Apa B(X;) =
0, xou

Var(X;) = B(X?) — {E(X,)}’ = E (/Ot 1p.>0 st>2} =E {/Ot (15,50)° ds}

t tl t
:/P(BS>O)ds:/—ds:—.

Xprnotworotoope v toouetpio It6, xon 1o ot 1 By éyet xatavoph N(0, s) (1 onola etvor cuyye-
el ¢ Teog To 0).

3. (o) O tonoc Ito, xon pe ypron tne unddeone, diver bt

of ou 10%u

dMy = = (B, t)dt + — (B, t) dB; + -

! 825( ot) +8x( ol) P

Enewd?, ye mdovétnta 1 1t — 4(By,t) ebvan ouveyfic, éyoupe 6TL 1) avéldn (t,w) > 24(B, 1)

efvar ototyelo Tou Hige. Kot 1o ouunépooua éneton and yveotd dedonua (Lpdtacr 12.5 otic
ONUEDOELS).

(Bt, t) dt = %(Bt, t) dBt

(B) ©ua yenoworothoouue Ty oy ouvirxn tou (o). ‘Eyouue 6t Z, = u(By,t) ue u(z,t) =
a(t)er e Zntpe AotmoV oL @, 7y vou elvan GUYVEYGOS Tapaywyiowes, xou énetta yio xdle (z,t) €
R x (0, 00) vo 1oy el
ou 10%u
0=—(2,8) + -~ —(a,t
ot (8 + 2 0x? (1)
= o/ ()" + ()T ()2” + a(t)y(H){e O + 207 (1)eD”

= 00/ (8) + a(t)r(0) + D7 a(t) (1) + 200020,

2

}

OnAadN
{o/(t) + a(ty(t)} + 2°a(){y (1) + 29*(1)} = 0.
Auté ooduvapel pe to va €youue
o (t) + alt)y(t) =0
at){¥(t) +29°(1)} =0

v xde t > 0. Kot autd ebvon dexth andvinen oto deua.



E86 6uwe do Aooupe autéc tic ediomoec. H mpdtr), iooduvayel pe (Oz(t)eft;5 V($)ds) = 0 Fnhadn
umdeyet otaepd Ch € R vote
at) = Cie” Jo () ds
yio xqe t > 0.
e Av () = 0 16te éyouye o = 0, v umopel vo ebval OTOLBATOTE GUVEYKS TAEAYWYIoN
ouvdptnom, xou Z; = 0y xde ¢ > 0.
o Av (1 # 0, t61€ () # 0, xou 1) deltepn e€iowarn Tou cuoTAUUTOC YiveTon
V() +29%(t) = 0.

Katd 1o yvwotd anéd dagopixée eZlowoels, 1) eéiowon éxel wg Moee ty v = 0, xou ¢ (Vo) eso

OTOU
1

1) =
e =3¢
v xdde t > 0. [Llpoxetind, av y(t) # 0 yio x&de t > 0, tote 1 e&iowor ypdpeton 1wodHvoya

YOV () = =2 (1/3() =2 1/7(1) =2+ C e 5(l) = 5,

xon €nELd”) 1) 7y opileton oo [0, 00) éneton 61t C' > 0.] Tote fg ve(s)ds = {log(2t+ C) —log C'} /2.
Y1y mepintwor hotndy mou Cf # 0 €youpe yior 1o (evydiet a, 7y Tic AUGELS

Oé(t)——CQ
V2t O

(t) = !

=5y or

v otadegéc O > 0,05 # 0.

4. (o) Egopuolovtag tov xavéva yua Swpopixd yivouévou (Ilpdtaon 13.7), Beioxoupe

dX; = f'(t) {a+/0 g(s) dBS} dt + f(t)g(t)dB; + f'(t)g(t)dtd B

_ [
— 0 Xydt + f(t)g(t)dBy,

nou ebvon 1) {nroduevn pe Z; = f(t)g(1).

(B) Me Bdon 7o (), 1 t
Xom g0 fas [ ats)an.|

tavonotel Ty TewTn eiowor dpxel ol f, g va ixavomololy

O

f(t) 11—t
H npotn and autée éyet Mot axppds Tic ouvaptioes e popehc f(t) = C(1 —t)F ue C #0
otadepd [H enihuon Zexwder napoatnewviag 6t eliowor yedgeton (log|f(t)|) = k(log(l —t))'].
Apa g(t) = (1 —t)7F/C, xu n X; yivetou

X, =C(1—-1t)* {a +C! /Ot(1 — )7k dBS} :

Enfong, woyber Xo = 0 av a = 0. Ondte pla hoor tng doouévne otoyaoTixhc dlagopixic e€lowong
glvor 1

X, = (1-0t)* /t(l — ) *dB,, t €10,1).



Efvar udhiota 1) povadued Abor yiorh ot cuvifixeg Tou YempAUaTog HOVadIXOTNTIS tXAVOTOLOUYTL.

(v) T t € [0,1) n ovénln ((1 — s) %) sepo,q ebvon otoryeio tou H2[0, ], ondte E(X;) = 0. ‘Apo
yenoulomoivtog TNy woouetplo 116, éyouue

Var(X,) = B(X2) = (1 — D2 { (/Otu ) st>2} —(1-1%E {/Otu _ sy ds}

=(1—t)%* /Ot(l —5) * ds.

[t Tov unohoyioud tou TEAELTAiOU OAOXANEMUUTOS, dtoxplvouue TiC mepnthoee k # 1/2 xou
kE=1/2.



